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Capturing parents’ voices is vital in ensuring we can continue to strengthen the good practice 

already in place in school. 46% of parents took part in the parent questionnaire 

The data from the questionnaire tells us 100% of parents/carers who took part in the questionnaire 

feel that their children are happy and well supported at Jakeman Nursery. 100% of parents feel staff 

are approachable and informative and 100% of parents who took Part in the questionnaire feel 

Jakeman is a welcoming and friendly environment. 

100% of parents access information through parent text, school website and Facebook, where all 

letters, newsletters are shared, and feel this is helpful. 100% of parents who took part felt they are 

involved in their child’s learning in nursery. 

The data informs us that 100% of parents who have a child who has special educational needs feel 

their needs are supported in school 

 

Actions Points 

Q8 – Do you know who your child’s key worker is? 98% of parents know who their child’s key person 

is, this is done through transition into nursery and regular communication with parents. However, 

we must ensure 100% of parents know this information, this is vital for both the child and parents. 

We have since actioned a parent consultation whereby key workers have ensured parents know 

their names. Letters sent to new parents informing them of their child’s place and start date, now 

also include their child’s key workers name.  

 

Parents Comments -Autumn Term 2022 

‘Staff fully support my child, that is really great’ 



Parent Questionnaire Autumn Term 2022 
 

‘’I am very happy with the school and the support they provide for my child, staff are very friendly 

and supportive’ 

‘Maybe more can be done to let parents know about school life’ 

‘All facilities are good’ 

‘Excellent provision for my son who has special needs, great support from staff and SENDCO’s ’ 

 ‘This is an active provision for children who have special needs and speech delay’ 

‘Jakeman have been kind to my family and fully supportive’ 

‘Understand his needs and learning’ 

‘Overall I am extremely satisfied with my child’s happiness and progress’ 

‘Jakeman are very good at supporting children’ 

 

 

 

 

 

 

 

 


